Rhinoceros

Eugene lonesco

g oL JuKpY| ETapyokn TOAN, Ol VOTOWI0GTOL KATOUKOL OVOGTATMVOVTOL OO TNV EAEVOT EVOC
pvoKepov. Z1yd o1yd Ta Kpovopata oty TOAN avédvovtat o onpeio mov va yiveror AOyog yio «10
PVOKEPITIONG?. ZTO TEAOS TOV £PYOV LOVO O KEVIPIKOC pwag, 0 Mrepav(é, mapapével avOpwmog,
ameLBHVOVTOG GTO KOO EVaV LOVOAOYO — KPALYT OOLILOPTUPIOG KOl ATEATIGIOG: «...O0 TOAEUNC®
evavtio o 6Ao tov Koopo. H kapaumiva pou, mou givar | kopourive pov; (IMpilet mpog 1o pépog
TOV TO{YOL, TOV PAIVOVTOL TAVTO TO KEPAALO TWV PVOKEPWV KOl OVPALALEL e OAN TOV TN dvvauN).

Evévtio 6] 6dov tov k6cpo! Oa vepacmicn Tov avTdV Pov evavTia 6L 6o Tov kocuol] dev Ba
kabico pe otavpopéva xépia, o mtorepnom | Eipot o tedevtaioc avOpomog | ko péypt va [1pOel
10 T€A0¢ Oa mapapeiveo avOpmmog! Oyt dev Ba cuvinkoloynow!.. Aev Ba yive cav Kt e5dc!».

IMap[ 1 6ho mov TPOOEGT TOV GLYYPOPER NTAV TOL TOALTIKA, ONUAYOYIKE, EKUOVALGTIKG dOYpaTa. (0
vallopdg Kot 0 VITaPKTOS COGIOAMGHOC — 0 [ovEGKO NTaV 0PKIGUEVOC OVTIKOUUOVVIGTNG), GTNV
ETOYT| TOV TO £PYO TOVTICTNKE LE KAOE 100VG OAOKANPOTIGUS: VAIGTIKO, TVELUATIKO 1) NO1KO.

O «Pwokepooy gtvan €pyo avtvallotiko, 0mmg £xel vrootnpiet Kot o idtog o lovésko. «Ilpomavtog
oG elvar keipevo mov avtitifetal o OAeg TG palikég voTepieg Kot emdNpieg Tov KpvPovToL KAT®
amd 10 TPOGYNIO TNG AOYIKNG KOl T®V WOEDV, OAAL deV TAHOVV VO ATOTEAOVV GOPOPES KOVOVIKES
acOéveieg, TV omolwv ot Weoloyieg dev glvar mapd to BAAA0OE» . Zrpepa

INpepa moteg eivar ot VEEC LOPPEG OMOKANPOTIGHOVL Ty M emPBePAnpevn opotopoppia

(ovveyiote)



